

党史学习教育 简报

第 11 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月28日

“三个坚持”力促党史学习教育见实效

自党史学习教育开展以来，丽江文化旅游学院始终将党史学习教育作为当前工作的重中之重，学院领导高度重视，要求在学院内部一定要营造出浓厚的党史学习氛围，引导广大党员和师生员工知史爱党、知史爱国。为将党史学习教育推向新的高度，学院精心安排部署，指导各二级学院开展了内容丰富、形式多样、富有创意的活动。学院从以下三个方面开展工作确保党史学习教育取得真实效：

一是坚持理论学习，提升认知水平。5月18日，学院100余名师生参加了由丽江市委组织的党史教育宣讲会，中共丽江市委书记崔茂虎以时间为线索展开阐述了中国及中国共产党从近代到现代的奋斗历程。他指出要明白学习党史的目的，继承与发扬党的成功经验和优良传统，并号召广大党员干部及青年学生多学习党史，用党的奋斗历程和伟大成就激发斗志，明

确方向，总结历史经验，把握历史规律，增强开拓前进的勇气和力量。学生深受鼓舞，表示在今后的学习生活中一定要做到学史明志守初心，砥砺前行勇担当，做一个奋勇争先的好青年。5月21日，财会学院党总支开展了党史宣讲活动，以此来庆祝中国共产党成立100周年。芦雅琪老师围绕改革开放宣讲党史；尹露璐同志阐述了在新时代的背景下学习党史的必要性；王吉睿同志通过介绍张桂梅老师的先进事迹来阐述共产党人的初心与使命。通过精彩的宣讲使同学们对党都有了一个更为清晰的认识，同学们表示今后要做到继承和发扬党的优良作风，增强继往开来的历史使命感，增强攻坚克难的勇气和决心，以更加奋发有为的精神面貌投入到学习和生活中去。5月23日，信息学院组织党员团员同上一堂思政课，由院党总支书记王鑫老师带领所有的党员团员共同学习中国共产党的那段辉煌历程，他分别从新民主主义革命时期、社会主义革命时期、社会主义建设探索时期、改革开放和建设中国特色社会主义时期四个阶段为大家深入讲解党的光辉历史。使大家充分认识到了党领导人民在过去的100年里写下的光辉篇章，坚信在党的领导下中国一定会在国际舞台上发挥越来越重要的作用。

二是坚持实地探访，提高信念意识。5月22日，文学院教工支部全体党员赴石鼓镇红军长征过丽江纪念馆开展“重温党的历史、传承长征精神、坚定理想信念”党史学习教育暨主

题党日实践活动。活动中，教工支部全体党员先后参观了红军长征展厅、文物陈列馆、纪念碑，认真回顾了红二、六军团，为实现北上抗日的伟大战略的艰辛和光荣历程。通过一件件珍贵文物，一幅幅历史照片，再现了红军将士谱写的革命壮丽史诗，使在场的每一位党员干部深刻体会到今天幸福生活的来之不易，感受到了革命先辈们不畏艰险、信念永存、艰苦奋斗的伟大长征精神。最后，教工支部全体党员面对鲜红的党旗，重温入党誓词。经过此次党史学习教育实践活动，进一步强化了全体党员的使命和担当，坚定了理想信念。大家纷纷表示，将以此次红色教育为契机，从伟大的长征精神中汲取力量，继承革命传统，发扬干事创业、艰苦奋斗的优良作风，立足岗位，教书育人，努力工作，引领学生走好新时代的长征路。5月22日，经济管理学院党总支学生一支部全体成员在古城区西安街道寨后社区寨后上村委员会召开“学红色精神，悟初心使命，做合格党员”主题学习活动。在和学贤老同志的带领下，支部成员们参观了寨后上村的村史馆，感受到了在党的领导下寨后上村经历了几十年的建设后取得的发展成就，还聆听了老一辈党员同志的革命事迹，使支部学生们从中受益匪浅。

三是坚持实践探索，增强服务水平。5月22日，为扎实推进党史学习教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，践行党的初心使命、根本宗旨，切实开展好“我为群

众办实事”实践活动，发挥党组织战斗堡垒作用，充分发挥党员干部先锋模范作用，医学院党总支组织各个支部师生党员在丽江文化旅游学院雪域金沙教职员工小区开展义诊志愿服务活动。结合常见相关疾病，开展高血压防治教育和科普宣传。活动现场为社区群众测量血压，普及高血压知识健康宣教及高血压的常规知识，指导大家做好自我血压管理，并耐心为咨询群众答疑解惑。5月22日，为教育引导广大师生党员学党史、悟思想、办实事、开新局，继承发扬党的优良传统，在为民服务办实事中贯彻落实党的方针政策，旅游管理学院学生党员三支部组织党员、预备党员在丽江古城开展志愿服务活动，志愿者们在各个人口密集的路口为游客提供旅游咨询，景点介绍，道路指引等服务，并依照疫情防控的规定进行人流疏导，交通引导活动。用温暖的笑容，贴心的服务，在实际行动中践行着“为人民服务”的宗旨。

在深入推进党史学习教育过程中，学院组织了多次党史教学，使党史内容逐渐深入人心。学院还充分运用丽江丰富的红色资源，用红色故事铸魂育人，在校园内深植红色基因。不断丰富和创新学习手段和形式，继续让师生学史践行，开展“我为群众办实事”实践活动，为师生群众热情服务，在党员教师的引领示范中，推动党史学习教育在师生群体中取得实效。